
Високи  представник  и  шеф
Делегације  Европске  комисије
посјетили  предузеће  које
биљежи  успјешне  пословне
резултате
Високи представник, Волфганг Петрич, и шеф Делегације Европске
комисије  у  Босни  и  Херцеговини,  ХансЈерг  Кречмер,  данас  су
посјетили предузеће П.В.С.Х. Алпласт у Илијашу гдје су обишли
производне погоне и састали се са запосленим особљем од којих су
многи повратници.

П.В.С.Х. Алпласт је корисник средстава за брзо дјеловање (QИФ)
Европске уније и представљен је као позитиван примјер успјеха у
категорији малих и средњих предузећа у радио и ТВ серијалу “Од
идеје  до  бизниса“.  Предузеће  производи  и  продаје  пластична  и
алуминијумска врата и прозоре. Како није било у могућности да
обезбиједи почетни капитал комерцијалним путем, предузеће је добило
грант из средстава за брзо дјеловање за куповину 13 специјалних
машина. Алпласт је почео да ради у јуну 2000. године и за четири
мјесеца је успио да обнови производне погоне, инсталира машине, те
започне производњу и осигуравање тржишта. Сада има 22 запослена
од којих је 15 повратника. Након успјешно започетог пословања у
веома кратком периоду, сада већ планира проширење активности.
Алпласт користи модерну технологију и методе менаџмента, те постоји
нада да ће његов примјер привући нова улагања у Илијаш.

Програм QИФ је пројекат у склопу којег се нуде грантови и техничка
помоћ, а успостављен је са основним циљем стварања економске
одрживости за повратнике. Једна од основних активности QИФ–а је
непосредно  давање  грантова  и  пружање  консултантских
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услуга/обучавање малих и средњих предузећа како би им се омогућило
да прошире своје активности. Захтјев за подршку од стране QИФ–а,
без обзира да ли се ради о почетном капиталу или проширењу
постојећег  пословања,  мора  промовисати  развој  приватног
предузетништва, исказати опредјељеност ка праведним критеријумима
за запошљавање и мултиетничност, отворити најмање 20 нових радних
мјеста, те бити директно везан за повратак или повратнике.

Алпласт је једно од многих предузећа представљено у радио и ТВ
серијалу од 10 епизода названом “Од идеје до бизниса“. Овај серијал
представља  водич  за  основна  питања  у  вези  са  покретањем  или
побољшањем малог или средњег бизниса у БиХ, од израде пословног
плана, регистровања предузећа, добијања зајма, запошљавања радника
и управљања средствима, до проналажења и задржавања муштерија.
Серијал су продуцирали Канцеларија високог представника и програм
QИФ Европске уније у сарадњи са 19 радио и 7 регионалних ТВ
станица широм БиХ. Серијал ће се емитовати од сада до децембра.
Пратећа брошура за серијал може се бесплатно добити од радио и ТВ
станица које учествују у емитобању серијала, као и од ОХР–а и
QИФ–а.

Одржив  економски  развој  Босне  и  Херцеговине  зависи  од  нивоа
стимулисања и подржавања раста малих и средњих предузећа. Порука
серијала, али и данашње посјете, је да и “ви то можете“.


